

两伊边境强震 致数百人死亡

伊拉克全国有震感 伊朗至少有14个省份受到波及

当地时间11月12日晚上9点18分(北京时间13日凌晨2点18分)伊拉克北部靠近伊朗的边境地区发生7.2级强震。据报道,目前地震已造成伊拉克和伊朗两国数百人死亡,伤情严重。

伊拉克当地官员表示,截至目前,苏莱曼尼亚省地震造成至少9人丧生。伊拉克库尔德自治区政府危机联合协调中心在推特上发布消息说,地震已造成500余人受伤。

此外,伊朗西部边境省份有强烈震感。据伊朗媒体13日报道,地震已在伊朗震区造成至少328人死亡,超过4000人受伤。

【震感强烈】

距离震源300多公里的巴格达也能感觉到

据美国地质勘探局地震信息网消息,伊拉克苏莱曼尼亚省哈莱卜杰西南32公里处当地时间12日晚9时18分发生7.2级地震,震源深度33.9公里。另据伊拉克国家电视台报道,首都巴格达及伊拉克各省份、科威特和伊朗西部均有强烈震感,大量民众走上街道躲避。

据央视报道,距离震源300多公里的巴格达也能感觉到强烈震感。

地震发生时,许多伊拉克民众跑出房屋到室外躲避。多地通讯和网络也出现了短暂中断。

《每日邮报》报道称,当地驻地记者表示,在伊拉克巴格达的震感持续长达20秒,而其他省份的震感持续时间更长。市民阿米尔表示:“当时和孩子正在吃晚餐,但是突然整栋建筑物都在摇晃。最开始我还以为是发生了大爆炸,随后才听到所有人喊地震啦。”

据伊拉克媒体报道,地震已经导致北部地区部分民居和建筑物倒塌。巴格达的一些房屋也遭到毁坏。

伊拉克库尔德自治区媒体鲁道新闻网援引当地官员的话报道说,地震造成至少9人丧生,数百人受伤。另有数十名伤者被送往附近医院救治。伊拉克库尔德自治区政府危机联合协调中心在推特上发布消息说,地震已造成500余人受伤。

【近年罕见】

震中位于伊拉克境内 所幸当地人口密度低

据央视记者报道,此次地震是伊拉克近年来最严重的地震。此前伊拉克也经历过几次比较小的地震,但是震中都是位于伊朗境内。这也是近年来第一次



11月12日,伊拉克北部基尔库克市,在地震中受伤的民众在医院接受治疗。

震中位于伊拉克境内。此次震级强度大,具有非常大的破坏性。尽管本次地震震度非常高,但是所幸本次地震震中位于伊拉克山区,人口密度较低。这也是跟邻国伊朗相比,伊拉克境内并没有造成大量人员伤亡的主要原因。

据报道,地震发生的省份苏莱曼尼亚当地医院迫切需要医疗人员、医疗设备和药品,以救治受伤民众。

官方也提醒民众远离建筑物,不要使用电梯以防发生余震。

此外,地震发生时,土耳其部分地区也有震感。震后土耳其向伊拉克派出医疗队并组织运送人道主义救援物资。

【邻国伊朗】

土坯房屋易塌毁 数十个村庄损毁严重

报道称,此次地震的震中靠近伊朗和伊拉克的边境地区。伊朗西部边境地区震感强烈。据伊朗劳动新闻社报道,伊朗至少有14个省份受到地震波及。当地媒体援引伊朗官员的话报道说,目前地震已在该国造成至少328人死亡,超过4000人受伤。现在仍有人被掩埋在废墟之中。伤亡人数还可能上升。

伊朗内政部部长表示,夜晚使得直升机很难前往受灾地区,而一些道路也被切断。报道称,受灾地区的很多房屋都是土坯制造而成,在地震中很容易被摧毁。据伊朗媒体报道,地震造成伊朗边境逾数十个村庄损毁严重,水电供应中断。

报道称,很多民众还心有余悸,截至当地时间凌晨在寒冷的天气中,仍在街头和附近公园避难。

目前伊朗政府已经向受灾地区派出紧急救援队和直升机开始向灾民投放应急物资。

【相关链接】

近年来造成重大人员伤亡的世界主要地震

2016年1月4日,印度东北部靠近缅甸的边境地区发生6.7级地震,造成至少6人死亡,约110人受伤。

2016年2月6日,中国台湾南部地区发生6.7级地震,造成至少117人死亡,550多人受伤。

2016年4月13日,缅甸西北部地区发生6.8级地震,印度、孟加拉国、中国等邻近国家有不同程度震感。地震在孟加拉国造成60余人受伤,在印度造成6人受伤。

2016年4月14日,日本南部九州地区发生6.5级地震,造成9人死亡,950多人受伤。

2016年4月16日,日本九州发生7.3级地震,造成至少32人死亡,2000多人受伤。

2017年3月5日,菲律宾南部城市苏里高发生5.9级强震,造成多所房屋毁损,导致41人受伤。

2017年6月14日,危地马拉和墨西哥南部发生6.9级强震,造成5人丧生,电力中断和房屋倒塌。

2017年7月21日,土耳其西南部海域发生6.7级强震。此次地震造成该国将近360人受伤。

2017年8月8日,中国四川省阿坝州九寨沟县发生7.0级地震,造成25人死亡,525人受伤,6人失联,176492人(含游客)受灾,73671间房屋不同程度受损。

2017年9月7日,墨西哥恰帕斯州托纳拉西南137公里处的海域发生8.2级强震,引发海啸,造成至少98人遇难。 晚综

域外传真

英国

价太高难出手 “抽奖”赠豪宅

英国前歌剧演员马克·格兰维尔打算出售自己的一处豪宅。由于100万英镑(约合875.7万元人民币)的价格比较高,房子挂出近一年都没能找到合适的买家。于是,他干脆让儿子组织一次“抽奖”活动,计划出售57.5万张奖券,每张售价2英镑(17.5元人民币)。中奖的幸运儿将在支付所有相关法律费用后得到这处豪宅。

马克2010年买下这处建于17世纪的房产后,斥重金重新装修,把那里打造成豪华度假别墅,别墅包含3套公寓房,共有7间卧室、3间接待室、5间浴室、3间厨房及一个舞厅。此外,别墅里有游泳池、大草坪和一间私人教堂,附带的果园里还种了无花果树、橘子树、柠檬树、橄榄树等。 据新华社

意大利

机场“现金警犬” 嗅出百万违法现金



据外媒报道,今年9月至10月间,贝加莫省奥廖阿尔塞廖机场警员在一条名为“Bacio”(巴乔)的“现金警犬”帮助下,查获了75名违法携带巨额现金并试图“闯关”的乘客,查处现金总额高达100万欧元。

据悉,巴乔是一只5岁的拉布拉多犬,同时也是奥廖阿尔塞廖机场的一只“现金警犬”。它能够轻易地嗅出欧元、美元、英镑,以及俄罗斯卢布。凭借这一本领,巴乔已累积了出色的战绩。据意大利海关规定,旅客可随身携带不超过1万欧元的现金出入境,如超过这一数额,必须向海关进行申报。 据新华网

日本

一酒店推出秃头折扣 头发稀少者房费打折

据《朝日新闻》网站报道,日本连锁酒店“HOTEL TETORA”推出了一项特别服务:头发稀少的客人可以享受“秃头折扣”。

据该酒店负责人介绍,头发稀少的客人每晚可享受折扣300-500日元,根据入住门店不同,优惠金额也会略有不同。据悉,常有清洁人员抱怨,打扫房间时,清理下水道的头发最为麻烦。于是社长三浦孝司提出,头发稀少的客人会减轻清洁人员的工作量,因此可以为其房费打折。2014年8月,“HOTEL TETORA”旗下的“层云峡山景酒店”首先推出了这一优惠,之后推广到了其全国店铺。 据新华网

两名中国学生在加拿大失联

多伦多警方称两人可能遭“绑架诈骗”

据加拿大广播公司报道,多伦多大学中国女留学生章铸文和一名16岁中国男生徐珂分别于8日和9日失联。

中国驻多伦多总领事馆11月10日确认,当天加拿大媒体有关两名中国留学生近日在多伦多失联的报道属实。据多伦多警方当天发布的消息,一名20岁多伦多大学中国女留学生8日在多伦多市中心失联,另一名16岁中国男学

生9日在大多伦多斯卡伯勒地区失联。当地警方认为,这两起失联案件可能涉及针对中国公民的诈骗案,呼吁公众提供线索,协助寻找二人下落。

多伦多警官德·克罗埃特表示,多伦多警方此前没有遇到过这样的情况,但在加拿大其他地方出现过类似的针对中国学生的诈骗事件。警方表示,骗子会威胁要求受害者关掉手机、不使用社

交媒体,以保护他们的家人。此后,骗子会打电话告诉受害者在中国的家属,告诉他们孩子被绑架,要求得到巨额赎金。

德·克罗埃特表示,如今骗子可以轻而易举地通过社交媒体等渠道获取受害者的私人信息,尤其是那些孤身在外的留学生。目前,两位留学生的家人都在配合警方进行调查。 晚综